

- Ďalšia licencia Magio internet Security za 1€** mesačne, počet licencií (max. 5 licencií) - e-mail pre doručenie aktivačného kódu Magio internet Security: Služba Magio internet Security je poskytovaná za podmienok stanovených v Podmienkach poskytovania doplnkovej služby Magio internet Security spoločnosti Slovak Telekom, a.s.
- Zvýšenie rýchlosti upstreamu** (na 1 Mbit/s, 5 Mbit/s alebo 10 Mbit/s pri programe Magio Internet L) za mesačnú cenu 3,98 € s DPH podľa Cenníka
- Zvýšenie rýchlosti downstreamu** (na 20 Mbit/s pri programe Magio Internet XL na metalickej ADSL technológii) za mesačnú cenu 9,98 € s DPH podľa Cenníka
- Pevná IP adresa** - počet IP adres (max. 8 pevných IP adres) za mesačnú cenu 3,94 € s DPH podľa Cenníka
- Deezer** - Služba je poskytovaná za podmienok stanovených v Podmienkach poskytovania doplnkovej služby Deezer spoločnosti Slovak Telekom, a.s.
- Rodičovská kontrola** cena do 31.12.2015 je zahrnutá v cene za poskytovanie služby Magio internetu, následne 1,99 € s DPH mesačne

**- Zriadenie Hlasovej služby**

Typ zariadenia služby  Samoinštalácia  Technikom  TP1

**- Technológia Hlasovej služby**

zmena existujúcej služby  aktivácia zliav a benefitov (nová akcia)  zmena programu

Volací program / Volací balík  Doma Happy M  Doma Happy L  Doma Happy XL

**Akciová kúpna cena za koncové zariadenie.** Podnik predáva a Účastník kupuje zariadenie určené nižšie. Účastník sa zaväzuje zaplatiť akciovú kúpnu cenu zariadenia a zároveň sa zaväzuje využívať hlasové služby v zmysle tejto Zmluvy počas celej doby viazanosti. Ku každému programu Hlasovej služby je možné zakúpiť si iba jedno z uvedených zariadení.

Gigaset A220 pre programy Doma Happy S alebo Doma Happy M za 9,90 € (s DPH), programy Doma Happy L alebo Doma Happy XL za 1,00 € (s DPH)

Ak Účastník poruší zmluvný záväzok viazanosti v zmysle tejto Zmluvy, zaväzuje sa uhradiť aj zmluvnú pokutu za Gigaset A120 zakúpený k programu Doma Happy S alebo Doma Happy M vo výške 20 € (DPH sa neuplatňuje) alebo za Gigaset A220 zakúpený k programu Doma Happy L alebo Doma Happy XL vo výške 30 € (DPH sa neuplatňuje). Ponuka platí do vyčerpania skladových zásob.

**- Informácia o možnosti zverejňovania údajov v zozname účastníkov a informačnej službe:**

- Žiadam o ZVEREJNENIE základného rozsahu údajov v zozname  Žiadam o zverejnenie kategórie ekonomickej činnosti:  
 Žiadam o ZVEREJNENIE základného rozsahu údajov v zozname účastníkov a informačnej službe, ako aj údajov nad rámec základného rozsahu podľa osobitnej prílohy k Zmluve  Žiadam o NEZVEREJNENIE údajov v zozname účastníkov a informačnej službe

Účastník verejnej telefónnej služby má právo zapísať sa do verejného telefónneho zoznamu Podniku (ak je vydávaný Podnikom) a informačnej služby Podniku a na sprístupnenie svojich údajov poskytovateľom informačných služieb o telefónnych číslach alebo telefónnych zoznamov, a to v rozsahu: telefónne číslo pridelené Účastníkovi na základe Zmluvy o poskytovaní verejných služieb, adresa umiestnenia koncového bodu verejnej telefónnej služby a meno, priezvisko v prípade fyzickej osoby - nepodnikateľa, alebo obchodné meno v prípade fyzickej osoby – podnikateľa alebo právnickej osoby, pričom tieto údaje tvoria tzv. základný rozsah údajov pre účely zverejnenia v zozname účastníkov a informačnej službe. Účastník, ktorý je fyzickou osobou podnikateľom alebo právnickou osobou je zároveň oprávnený požiadať spolu so základným rozsahom údajov aj o zverejnenie kategórie jednej vybranej ekonomickej činnosti Účastníka v zozname a informačnej službe Podniku. V prípade osobitnej dohody s Podnikom môžu byť v zozname a informačnej službe Podniku zverejnené aj ďalšie údaje určené Účastníkom nad rámec tzv. základného rozsahu podľa predchádzajúcej vety, ak sú relevantné na účely telefónneho zoznamu. V prípade žiadosti o zverejnenie údajov zároveň Účastník berie na vedomie a súhlasí s podmienkami zverejnenia uvedenými v príslušnej časti Všeobecných podmienok, upravujúcej podmienky zverejňovania údajov účastníkov v telefónnom zozname a informačných službách.

**- ZMLUVNÁ POKUTA**

**ZÁVAZOK VIAZANOSTI:** Účastník sa zaväzuje, že počas doby viazanosti v zmysle tejto Zmluvy o balíku (ďalej len „doba viazanosti“), ktorá sa počíta od Rozhodného dňa: (i) zotrúva v zmluvnom vzťahu s Podnikom vo vzťahu ku každej Službe poskytovanej podľa tejto Zmluvy o balíku, teda nevykoná žiadny úkon, ktorý by viedol k ukončeniu Zmluvy a (ii) bude riadne a včas uhrádzať cenu za poskytované Služby (ďalej len „záväzok viazanosti“), pričom porušením záväzku viazanosti je (i) výpoveď Zmluvy Účastníkom, ak výpovedná lehota alebo iná osobitne dohodnutá lehota uplynie počas dojednanej doby viazanosti, (ii) žiadosť o prenesenie telefónneho čísla k inému podniku poskytujúcemu služby elektronických komunikácií, ak v dôsledku tejto žiadosti dôjde k ukončeniu Zmluvy o poskytovaní Hlasovej služby počas dojednanej doby viazanosti, (iii) nezaplatenie ceny za poskytnuté Služby Účastníkom ani do 45 dní po jej splatnosti, na základe ktorého vznikne Podniku právo na odstúpenie od Zmluvy (ďalej len „porušenie záväzku viazanosti“).

Doba viazanosti plynie iba počas doby využívania Služieb v zmysle tejto Zmluvy o balíku. V prípade prerušenia poskytovania Služieb Podniku na základe využitia práva Podniku prerušiť Účastníkovi poskytovanie Služieb vyplývajúceho z príslušných právnych predpisov alebo Všeobecných podmienok, sa doba viazanosti automaticky predĺži o obdobie zodpovedajúce skutočnému trvaniu prerušenia poskytovania Služieb Podniku, kedy doba viazanosti neplynie.

**Základ pre výpočet zmluvnej pokuty**

	Pokuta (DPH sa neuplatňuje)	Splatnosť ceny
Balík dvoch služieb – za porušenie záväzku viazanosti oboch Služieb v Balíku služieb	240,00 €	jednorazovo
Balík dvoch služieb – za porušenie záväzku viazanosti jednej zo Služieb v Balíku služieb	120,00 €	jednorazovo
Balík troch služieb – za porušenie záväzku viazanosti troch Služieb v Balíku služieb	300,00 €	jednorazovo
Balík troch služieb – za porušenie záväzku viazanosti dvoch Služieb v Balíku služieb	200,00 €	jednorazovo
Balík troch služieb – za porušenie záväzku viazanosti jednej zo Služieb v Balíku služieb	100,00 €	jednorazovo

**ZMLUVNÁ POKUTA:** Podnik a Účastník sa dohodli, že porušením záväzku viazanosti vznikne Podniku voči Účastníkovi právo na zaplatenie vyúčtovanej zmluvnej pokuty. Zmluvná pokuta okrem sankčnej a prevenčnej funkcie predstavuje aj paušalizovanú náhradu škody spôsobenej

